

Primaria Municipiului Timisoara
Timisoara 2021 Capitală Europeană a Culturii

Ghișeul : 0

S-a înregistrat cu numărul : **CS2018-000103** din **21.11.2018**

Correspondență fax

Am preluat de la

Firma: ANDREI BEATRICE

Cu adresa: Timișoara, Str.

Total 3 file

Termen de rezolvare: 21.12.2018

Termen direcție: 06.12.2018

Obs. DEZ.PUBLICA REF.TAXE IMPOZITE

Răspuns prin poștă sau ridică personal

Timișoara, la 21.11.2018

Inspector,

Silvia Stefanescu

Problema rezolvată Favorabil / Nefavorabil

Timișoara, la

Am primit,

Cod FO-24-01, ver.4

Stimate domn profesor doctor inginer Nicolae Robu, primar al Municipiului Timișoara,

Subsemnata Beatrice Andrei, în calitate de cetățean al Municipiului Timișoara, doresc să vă transmit opinia mea și totodată îngrijorarea cu privire la proiectul de lege pentru modificarea taxelor și impozitelor la nivelul Municipiului Timișoara, articolul 1, alineatul 6, care presupune majorarea cu 50% a impozitului pentru mijloacele de transport.

Majorarea impozitului pe mijloacele de transport cu cota maximă prevăzută de Codul Fiscal nu este o soluție pentru a acoperi deficitul bugetar al Municipiului Timișoara, ci este o măsură care descurajează proprietarii de autoturisme.

În primul rând, doresc să subliniez faptul că pe întregul teritoriu al Municipiului Timișoara nu există nici măcar o singură stradă care să fie lipsită de denivelări sau de gropi. Chiar și strada Popa Șapcă și strada care trece pe sub Pasajul Jiul, care au fost recent reparate, prezintă deja denivelări. Eu sunt un cetățean care folosește autoturismul ca mijloc de transport și mă confrunt zilnic cu infrastructura dezastruoasă din Timișoara. Aceste gropi și denivelări mă obligă să mă adresez destul de des mecanicilor auto pentru reparații sau înlocuiri de piese. Pe lângă partea materială, există și o parte morală, compusă din stres și agitație zilnică. În aceste condiții, cea a străzilor deteriorate și a prejudiciilor cauzate fiecărui proprietar de autoturism care circulă în Timișoara, care ar fi justificarea creșterii impozitelor? Ce beneficiu se aduce proprietarilor de autoturisme? Nu avem străzi decente, gropile și denivelările ne cauzează cheltuieli și acum vom fi obligați să plătim și impozite majorate, fără a obține niciun beneficiu.

În al doilea rând, doresc să vă aduc la cunoștință situația disperată a locuitorilor din blocurile de pe strada Mareșal Constantin Prezan, porțiunea dintre parcul Pădurice și intersecția cu Calea Girocului, cu privire la lipsa iluminatului stradal și a locurilor de parcare. Chiar dacă această stradă a fost de două ori, sub mandatul Dvs., supusă unor lucrări, nu s-au creat niciun fel de condiții în beneficiul locuitorilor. Cum puteți justifica față de noi, cei care locuim în această zonă, faptul că ne majorați impozitele, dar nu ne construiți și condiții decente pentru cetățenii unui oraș de rang european? Aceeași este situația în tot orașul. Nu există locuri de parcare, dar vor exista taxe și impozite majorate. În ce mod se materializează aceste creșteri? De ce ar accepta cetățenii plata impozitelor majorate cu 50%, în condițiile în care situația folosirii autoturismului și găsirii unui loc de parcare este sub orice critică? Personal, aș fi de acord cu aceste majorări dacă acestea ar veni după crearea unor condiții în beneficiul cetățenilor timișoreni, dar în situația actuală, nu poate fi vorba despre așa ceva.

În al treilea rând, doresc să vă atrag atenția asupra unui aspect foarte important. Traficul din Timișoara este sufocat de autoturisme înregistrate în alte județe sau localități. Acestea nu sunt supuse regimului de taxe și impozite din Municipiul Timișoara. În condițiile în care se vor majora impozitele pentru autoturismele înregistrate în Timișoara, va exista riscul ca și noi, cetățenii timișoreni, să ne înregistrăm mașinile pe alte unități administrativ-teritoriale, deoarece condițiile ar fi mai benefice. Ca urmare a acestei situații, timișorenii vor fi nedreptățiți față de cei care au o casă în altă unitate administrativ-teritorială și vor căuta soluții

pentru remedierea acestei situații. Se poate ajunge chiar în situația neplății impozitelor în semn de protest. Ce părere aveți despre acest mod de abordare?

Aș avea o propunere mai acceptabilă pentru cetățenii timișoreni cu privire la proiectul de lege propus, mai exact o modificare a articolului 1, alineatul 6. În cazul în care considerați că o majorare a impozitelor este absolut necesară, propun ca această majorare să se aplice treptat, pe parcursul mai multor ani, pentru a evita impactul atât de mare asupra noastră. Cu titlu de exemplu, propun majorarea impozitului pe autoturism cu o cotă de 10%-15% în primul an, urmând ca în anii următori procentul să crească. În acest fel, majorarea va fi mai blândă și mai ușor de acceptat și va exista și o creștere în cadrul bugetului local.

Consider că majorările propuse sunt exagerate și că, în ciuda declarațiilor Dvs., cum că timișoreni vor accepta aceste măsuri, acest proiect nu va fi privit în mod favorabil de aceștia. Sunt de acord cu faptul că există necesitatea atragerii de fonduri la bugetul local, dar nu pot accepta aceste majorări fără a vedea nici măcar un singur beneficiu pentru cetățenii Municipiului Timișoara. Iar, în încheiere, doresc să vă adresez o ultimă întrebare: Cum a rămas cu promisiunea pe care ați făcut-o celor care v-au votat „Cât timp voi fi eu primar nu vor exista majorări de impozite!”?

Menționez că doresc aplicarea articolului 12, alineatul 3, din Legea 52/2003: „Autoritățile administrației publice, prevăzute la art. 4 sunt obligate să justifice în scris nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris de cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora.”

Aștept cu un deosebit interes răspunsul Dvs. la adresa de E-mail: andrei.beatrice96@yahoo.com. Vă mulțumesc anticipat!

Data: 21.11.2018

Numele și prenumele:

Andrei-Matacă Beatrice-Nicole